
ВИТЯГ 
ІЗ ПРОТОКОЛУ №2 

 
засідання Ради роботодавців  

Інституту права та суспільних відносин 
 

від «8» лютого 2022 р.   
 

Присутні: 
Керівництво та науково-педагогічні працівники Інституту: Терещенко 

А.Л. (директор ІПСВ, професор кафедри галузевого права та загальноправових 
дисциплін, кандидат юридичних наук, доцент), Федоренко Т.В. (заступник 
директора ІПСВ, доцент кафедри галузевого права та загальноправових дисциплін, 
кандидат юридичних наук, доцент), Ізуїта П.О. (заступник директора ІПСВ, 
професор кафедри галузевого права та загальноправових дисциплін, кандидат 
юридичних наук, доцент), Фаст О.О. (завідувач кафедри галузевого права та 
загальноправових дисциплін, кандидат юридичних наук, доцент), Яровой Т.С. 
(завідувач кафедри міжнародних відносин та політичного консалтингу, доктор 
наук з державного управління, доцент). 

Представники роботодавців: Бреус С.М. (директор Правобережного 
київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, 
кандидат юридичних наук, голова Ради роботодавців ІПСВ), Гатіятуллін О.Р. 
(заступник керівника управління-керівник відділу контролю у сфері публічного 
права Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України), Міненко К.В. 
(начальник Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. 
Київ), кандидат юридичних наук, доцент), Халімон П.В. (народний депутат 
України 9-го скликання, заступник голови депутатської фракції політичної партії 
«Слуга народу», заступник голови комітету ВРУ з питань аграрної та земельної 
політики), Йолкіна Л.П. (в.о. директора Лівобережного київського місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги), Мельник Р.В. 
(головний спеціаліст Київського науково-дослідницького експертно-
криміналістичного центру МВС України, кандидат юридичних наук, доцент), 
Орловська І.Г. (начальник відділу юридичного супроводу Федерації профспілок 
України, кандидат юридичних наук, доцент), Гривко С. Д. (голова підкомітету з 
питань соціального і реабілітації осіб з інвалідністю та регулювання діяльності 
їхніх підприємств і громадських об’єднань Комітету Верховної Ради України з 
питань соціальної політики та захисту прав ветеранів). 
 

Порядок денний: 
5. Пропозиції роботодавців щодо освітньо-наукової програми «Публічне 
управління та адміністрування» зі спеціальності 281 «Публічне управління та 
адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. 
 
СЛУХАЛИ: 
Інформацію директора ІПСВ, професора кафедри галузевого права та 
загальноправових дисциплін Терещенка А.Л. про рекомендації роботодавців 
освітньо-наукової програми «Публічне управління та адміністрування» зі 
спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» третього 



(освітньо-наукового) рівня вищої освіти: У зв'язку з необхідністю планового 
оновлення освітньо-наукових програм та навчальних планів на наступний 
навчальний рік просимо членів Ради роботодавців висловити думки щодо освітньо-
наукової програми «Публічне управління та адміністрування» зі спеціальності 281 
«Публічне управління та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти.  
 
ВИСТУПИЛИ: 

Гривко С. Д., голова підкомітету з питань соціального і реабілітації 
осіб з інвалідністю та регулювання діяльності їхніх підприємств і 
громадських об’єднань Комітету Верховної Ради України з питань 
соціальної політики та захисту прав ветеранів запропонував схвалили 
освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування» третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 281 «Публічне 
управління та адміністрування», оскільки сучасне українське суспільство 
потребує висококваліфікованих управлінських кадрів. 

Халімон П.В., народний депутат України 9-го скликання, заступник 
голови депутатської фракції політичної партії «Слуга народу», заступник 
голови комітету ВРУ з питань аграрної та земельної політики погодився із 
пропозицією. 

Директор ІПСВ, професор кафедри галузевого права та 
загальноправових дисциплін Терещенко А.Л. поставив на голосування 
пропозицію схвалити освітньо-наукову програму «Публічне управління та 
адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі 
спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». 

 
Пропозиція підтримана одноголосно 

 
УХВАЛИЛИ: 

Схвалити освітньо-наукову програму «Публічне управління та 
адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі 
спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». 
 
 
 
Директор Інституту (головуючий)                                                А.Л. Терещенко 
 
 
Голова Ради роботодавців Інституту                                           С.М. Бреус 
 


